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CÂMARA DE BARBALHA

PROTOCOLO Nº – Nº 115/2020

Data: – Hora:

 

 APROVADA
15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 21ª LEGISLATURA

Data: 26/03/2020 – Hora: 20:33:00

  

 
REQUERIMENTO Nº 115 /2020

 
 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR, ODAIR JOSÉ DE MATOS, PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPA
DE BARBALHA.

 

                     

Requer que seja enviado ofício ao Prefeit
Municipal de Barbalha com cópia a Secretári
Municipal de Educação e ao Ministério Públic
Eleitoral, orientando que sejam feitas cesta
básicas com a merenda escolar das crianças 
doado para as famílias carentes, haja vista qu
os pais de família que estão em isolamento, nã
têm condição de manter os filhos dentro de cas
sem ter o que comer, sem ter com que s
alimentar, e, que essa cesta básica seja fruto d
uma ajuda temporária para o parque d
municipalidade. Salientando que é d
fundamental importância essa solicitação po
que é de grande relevância que as famílias d
Barbalha tenha algo para se alimentar ness
isolamento contra o coronavírus, porque se nã
tiver o isolamento, corre o risco de terem um
contaminação, e, as famílias que são pobres
pessoas simples, não têm condições d
sobreviver sem seus empregos d
informalidade, os empregos que já sã
precários, então pedimos que se sensibilizem
com a situação e sejam providenciadas os kits d
cestas básicas para serem doadas a essa
famílias.

 
O(A) Vereador(a) abaixo signatário, no uso de suas atribuições legais e na forma regimental, vem
respeitosamente, à presença de Vossa Excelência, após ouvido o Plenário desta Casa, REQUERER qu
seja enviado ofício ao Prefeito Municipal de Barbalha com cópia a Secretária Municipal de Educação 
ao Ministério Público Eleitoral, orientando que sejam feitas cestas básicas com a merenda escolar da
crianças e doado para as famílias carentes, haja vista que os pais de família que estão em isolamento
não têm condição de manter os filhos dentro de casa sem ter o que comer, sem ter com que se alimentar
e, que essa cesta básica seja fruto de uma ajuda temporária para o parque da municipalidade
Salientando que é de fundamental importância essa solicitação por que é de grande relevância que a
famílias de Barbalha tenha algo para se alimentar nesse isolamento contra o coronavírus, porque se nã
tiver o isolamento, corre o risco de terem uma contaminação, e, as famílias que são pobres, pessoa
simples, não têm condições de sobreviver sem seus empregos da informalidade, os empregos que já sã
precários, então pedimos que se sensibilizem com a situação e sejam providenciadas os kits de cesta
básicas para serem doadas a essas famílias.

 

Nestes Termos.

Pede e Aguarda Deferimento.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do Ceará, aos .

DORIVAN AMARO DOS SANTOS
 Vereador(a) do PT 

Estado do Ceará
Câmara Municipal de Barbalha

Rua Sete de Setembro, 77- Centro – CEP 63 180 000
 Fone/Fax:(0**88) 3532 3316 – cambar@netcariri.com.br

___________________________________________________________________________

 

Estado do Ceará
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Rua Sete de Setembro, 77- Centro – CEP 63 180 000
 Fone/Fax:(0**88) 3532 3316 – cambar@netcariri.com.br

___________________________________________________________________________
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